Nowa Sol, dnia 16 lipca 2018 r.

ZP.271.26.2018

Wyjasnienia i zmiana
tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia nr 3

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowe krytej ptywalni
w Nowej Soli.

Dziatajagc na podstawie 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.) zamawiajacy
Gmina Nowa SOl — Miasto przekazuje tresC pytan, wyjasnienia i zmiany tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Pytanie nr 32 (numeracja pytan prowadzona narastajaco)

Prosimy o odpowied?, czy koszty serwisu i konserwacji dostarczonych
i zamontowanych urzadzen wykraczajacych poza okres gwarancji i rekojmi udzielony
przez ich producentéw i dostawcéw wykonawca ma doliczy¢ do oferty. Nadmieniamy,
7e wszystkie serwisy i konserwacje wykraczajagce poza te wynikajace z kart
gwarancyjnych, instrukcji uzytkowania lub DTR ( tj. od 12 do 24 m-cy) przekazanych
zamawiajacemu, wymagaja zawarcia odrebnych uméw z dostawcg badz
autoryzowanym serwisem i generujg wysokie koszty ustugi.

Odpowiedz

Wykonawca jest zobowigzany uwzgledni¢ w cenie oferty wszystkie koszty zwigzane z
serwisowaniem i konserwacja dostarczonych i zamontowanych urzadzen przez caty
okres udzielonej gwarancji jakosci i rekojmi za wady. Jezeli wykonawca zaoferowat
okres gwarancji jakosci i rekojmi za wady na okres wykraczajacy poza okres gwarancji
udzielonej przez producentéw zamontowanych urzadzen, to koszty ich serwisowania
i konserwacji ponosi wykonawca.

W zaoferowanym przez wykonawce okresie gwarancji i rekojmi za wady zamawiajacy
ponosi jedynie koszty zwigzane z zakupem materiatow eksploatacyjnych.

ZMIANA SIWZ (zmiany zaznaczono pogrubieniem)

W rozdziale I SIWZ pkt 10.1 ,Sposob obliczenia ceny oferty. Informacje dotyczace
walut w jakich mogg by¢ prowadzone rozliczenia.” otrzymuje brzmienie:

10.1 Cene oferty nalezy obliczy¢ w kosztorysie ofertowym sporzadzonym w podziale
na branze wyodrebnione w zataczonych do SIWZ przedmiarach robdt, gdyz
wykonawca, ktdrego oferta zostanie wybrana przed podpisaniem umowy bedzie
zobowigzany ztozy¢ zamawiajgcemu kosztorys ofertowy. Kosztorys ofertowy
bedzie stuzyt do obliczenia wysokosci ptatnosci czgsciowych, kosztow robot
zamiennych lub dodatkowych oraz w przypadku odstgpienia od umowy lub
rezygnacji zamawiajgcego z wykonania czesci przedmiotu umowy. Koszty
zwigzane z serwisowaniem i konserwacja dostarczonych
i zamontowanych urzadzen przez caly okres udzielonej gwarancji
jakosci i rekojmi za wady nalezy uwzgledni¢ w odrebnej pozycji.
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W rozdziale II SIWZ § 1 ust. 3 dodaje sie lit. e o tresci:
"serwisowanie i konserwacje dostarczonych izamontowanych urzadzen
przez caly okres udzielonej gwarancji jakosci i rekojmi za wady.”

W rozdziale II SIWZ § 11 ust. 1 otrzymuje brzmienie:
Z tytutu nalezytego wykonania przedmiotu umowy zamawiajgcy zaptaci wykonawcy

wynagrodzenie W WySOKOSCi ................... zt netto, powiekszone o 23 % podatku VAT w
KWOCI® ...ooovvveeeiieeenins zt. o stanowi INObe oinssasrrssisns zt brutto, stownie:
................................................. 00/00 ztotych.

Wynagrodzenie, o ktdrym mowa w ust. 1 jest wynagrodzeniem ryczattowym
i obejmuje wszelkie koszty zwigzane z wykonaniem umowy, w tym zwigzane z
serwisowaniem i konserwacja dostarczonych izamontowanych urzadzen
przez caly okres udzielonej gwarancji jakosci i rekojmi za wady.

W rozdziale I SIWZ § 14 ust. 1 dodaje sie zdanie o tresci:
,Wykonawca jest zobowigzany zapewni¢ serwisowanie i konserwacjeg
dostarczonych izamontowanych urzadzen przez caly okres udzielonej
gwarancji jakosci i rekojmi za wady. Koszty zwigzane z zakupem
materialow eksploatacyjnych ponosi zamawiajacy.”

Pytanie nr 33

Prosimy o potwierdzenie, ze zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ przedtuzenia terminu
usuniecia wad w drodze uzgodnienia stron, jezeli z przyczyn technicznych,
technologicznych lub innych czynnikéw niezaleznych od wykonawcy, nie bedzie
mozliwe usuniecie danej wady w terminie wyznaczonym przez zamawiajacego na
przyktad ze wzgledu na zte warunki meteorologiczne Iub niedostepnos¢ czesci
zamiennej.

Ponadto prosimy o konkretne okreslenie w jakim czasie (np. dni lub godzin)
Zamawiajacy oczekuje usunigcia awarii.

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia postanowienia dotyczace terminu usuwania wad.

W przypadku wad obejmujacych awarie lub usterki krytyczne wykonawca zobowigzany
jest do przystapienia do usunigcia wady w terminie do 12 godzin od ich zgtoszenia i
usuniecia wady w przeciggu 24 godzin od ich zgtoszenia. Za awarig¢ lub usterke
krytyczng uwaza sie ujawnienie usterki w wykonanych robotach budowlanych i/lub
awarie w zamontowanych urzadzeniach, instalacjach, ktéra uniemozliwia prawidtowgq
eksploatacje budynku lub grozi uszkodzeniem jego elementéw lub zamontowanych
urzadzen, prowadzi do niezgodnosci eksploatacji obiektu z obowigzujacymi przepisami
a takze zagraza zyciu lub zdrowiu uzytkownikéw i mieniu zamawiajacego lub osob
trzecich znajdujacych sie w zrealizowanej ptywalni w szczegolnosci  dotyczace
technologii uzdatniania wody basenowej, kottowni gazowej, centralnego ogrzewania,
wentylacji mechanicznej, instalacji elektrycznej, systemu obstugi klienta.

Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ przedtuzenia terminu usunigcia wad jedynie w
przypadku przyczyn nielezacych po stronie wykonawcy.

Niedostepnos¢ czesci zamiennych stanowi przyczyne lezacg po stronie wykonawcy.

ZMIANA SIWZ (zmiany zaznaczono pogrubieniem)

W rozdziale II SIWZ § 14 ust. 10 lit. @) otrzymuje brzmienie:
Jjesli wada uniemozliwia uzytkowanie przedmiotu umowy — niezwtocznie jednak nie
pozniej niz w ciggu 12 godzin od zgtoszenia wady".
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W rozdziale II SIWZ § 14 ust. 11 otrzymuje brzmienie:

W przypadku wad uniemozliwiajacych uzytkowanie przedmiotu umowy
obejmujacych awarie lub usterki krytyczne, wykonawca zobowigzany jest
do przystapienia do usunigcia wady w terminie do 12 godzin od ich
zgtoszenia i usuniecia wady w przeciagu 24 godzin od ich zgtoszenia, a
pozostate wady w terminie 14 dni od dnia ogledzin lub jednostronnie
okreslonego przez zamawiajacego termin usunigcia wady. Za awarig lub
usterke krytyczna uwaza sie ujawnienie usterki w wykonanych robotach
budowlanych i/lub awarie w zamontowanych urzadzeniach, instalacjach,
ktéra uniemozliwia prawidiowa eksploatacje budynku Ilub grozi
uszkodzeniem jego elementéw lub zamontowanych urzadzen, prowadzi do
niezgodnosci eksploatacji obiektu z obowigzujacymi przepisami a takze
zagraza zyciu lub zdrowiu uzytkownikéw i mieniu zamawiajacego lub oséb
trzecich znajdujacych sie w zrealizowanej plywalni w szczegélnosci
dotyczace technologii uzdatniania wody basenowej, kottowni gazowej,
centralnego ogrzewania, wentylacji mechanicznej, instalacji elektrycznej,
systemu obstugi klienta. Jezeli usuniecie wady nie bedzie mozliwe we
wskazanym terminie z przyczyn nielezacych po stronie wykonawcy,
usuniecie wady nastapi w terminie uzgodnionym przez strony - jezeli strony
nie uzgodnia terminu usuniecia wady zamawiajacy jednostronnie wyznacza
termin, w ktorym wykonawca zobowigzany jest usungé¢ wade.
Niedostepnos¢ czeséci zamiennych stanowi przyczyne lezaca po stronie
wykonawcy.”

W rozdziale II SIWZ § 14 ust. 12 otrzymuje brzmienie:

,Wykonawca zawiadamia zamawiajacego o usunigciu wady niezwtocznie po
jej usunieciu. Odbioru usunigcia wady uniemozliwiajacej uzytkowanie
przedmiotu zamawiajacy dokonuje niezwlocznie po otrzymaniu
zawiadomienia o jej usunieciu, a w pozostatych przypadkach w terminie 3
dni roboczych od dnia otrzymania zawiadomienia o usunigciu wady. O
terminie odbioru zamawiajgcy zawiadamia wykonawce.”

Pytanie nr 34

Czy dopuszcza sie rozwigzanie komunikacji z urzadzeniami systemu ESOK
z zastosowaniem magistrali RS485 i zasilaniem statym zamkow szafek, zamiast
komunikacji bezprzewodowej opartej na zamkach z zasilaniem bateryjnym.
Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia wymagania okreslone w dokumentacji projektowej i dopuszcza
rozwigzanie komunikacji z urzadzeniami systemu ESOK z zastosowaniem magistrali
RS485 i zasilaniem statym zamkow szafek lub komunikacje bezprzewodowa opartg na
zamkach z zasilaniem bateryjnym pod warunkiem, Ze przyjete rozwigzania spetniaja
wymagania opisane w pkt 4 Zestawienie wymaganych funkcji oprogramowania
systemu obstugi klienta zawartych w projekcie wykonawczym branza systemy i
technologia obstugi klienta.

Pytanie nr 35

Czy dopuszcza sie zastosowanie transponderéw UNIQUE a nie MIFARE?

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia wymagania okreslone w dokumentacji projektowej i dopuszcza
zastosowanie transponderéow UNIQUE lub MIFARE.
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Pytanie nr 36

Czy dopuszcza sie bramek obrotowych dwuramiennych montowanych na jednej nodze
zamiast bramek 3 ramiennych montowanych na 2 nogach.

Odpowiedz

Zamawiajacy zmienia wymagania okreslone w dokumentacji projektowej i dopuszcza
zastosowanie bramek obrotowych dwuramiennych lub trzyramiennych, montowanych
na jednej nodze lub na dwdch nogach.

Pytanie nr 37

Czy zamawiajgcy wymaga aby czytniki bramkowe wyposazone byty w kolorowe
wyswietlacze LCD 4,3".

Odpowiedz

Tak. Uzywanie kolorowych wyswietlaczy LCD jest obecnie standardem w komunikacji
urzadzen z klientem. Zamawiajacy buduje obiekt, ktéry zamierza uzywal przez
kilkanascie lat i zalezy mu aby zastosowac¢ urzadzenia Swiadczace o jego
nowoczesnosci i odrdzniajace sie pozytywnie na tle konkurencyjnych obiektow.

Pytanie nr 38

Czy zamawiajacy wymaga zastosowania kasy samoobstugowej. Jezeli tak to proszg
o podanie szczegdtowych wytycznych co kasa taka ma realizowac, prosze o podanie
wszelkich wymagan zamawiajgcego odnosnie tej kasy. Zaznaczamy, ze zastosowanie
kasy samoobstugowej wptynie znaczgco na ceng catej inwestyciji.

Odpowiedz

Zamawiajacy rezygnuje z kasy samoobstugowej. Tym samym przedmiot zaméwienia
nie obejmuje wykonania kasy samoobstugowej.

Pytanie nr 39

Czy Zamawiajacy bedzie wymagat aby wszelkie technologie zamienne byty
konsultowane zgodnie z zapisami w projekcie wykonawczym z firmg MWM sp. z 0.0.
sp. k. Nadmieniamy, Ze rozwigzania zawarte w wyzej wymienionej dokumentacji sq
rozwigzaniami wiasnymi (system Palatyn, System Basenix) Projektanta i zachodzi
uzasadnione prawdopodobienstwo utrudniania zastosowania rozwiazan zamiennych
przez Oferenta/Wykonawce.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania réwnowazne (nie zamienne), CO oznacza ze
oferowane elementy uzyte do realizacji zamdwienie musza spetnic wszystkie
wymagania techniczne i funkcjonalne opisane w dokumentacji projektowej. Poniewaz
wymagania te sg precyzyjnie i jednoznacznie okreslone, rozwigzania rownowazne nie
wymagaja konsultowania z projektantem lub uzyskania jego akceptacji. Gwarantuje to
prowadzenie postepowania z zachowaniem zasady uczciwej konkurencji i dopuszczenie
wszystkich rozwiazan sprzetowych i programowych spetniajgcych wymogi okreslone w
dokumentacji projektowej.

Decyzie co do mozliwosci zastosowania rozwigzan zamiennych bedzie podejmowac
jedynie zamawiajacy t.j. Gmina Nowa Sél — Miasto.

Pytanie nr 40

Ponadto zwracamy uwage, na fakt, ze dokumentacja projektowa zawiera liczne
niejasnoéci i btedy (na przyktad dotyczace ilosci urzadzen w projekcie teletechniki oraz
systemu ESOK), ktére bedg powodowaly nadmierne obcigzenie zamawiajacego
kosztami, na etapie wykonawstwa.

:
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Odpowiedz

Jest to uwaga ogdlnikowa, nie poparta zadnymi konkretnymi wskazaniami rozbieznosci
w dokumentacji projektowej, wiec zamawiajacy nie moze sie do niej odnies¢. W celu
uzyskania oczekiwanych wyjasnien, we wniosku o wyjasnienie tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia nalezy skonkretyzowac przypadki niejasnosci i btedow
w dokumentacji projektowej.

Pytanie nr 41

W projekcie budowlanym wykonawczym na rysunku ,Rzut poziomu hali basenowej”
narysowana jest widownia na ktdrej znajdujg sie trybuny sktadane systemowe.
W przedmiarach branzy budowlanej nie zostaty one nigdzie uwzglednione.

Czy nalezy je ujac w ofercie? Jezeli tak to prosimy o doktadny opis tych trybun.
Odpowiedz

Przedmiot zamdwienia nie obejmuje dostawy trybun sktadanych systemowych.

Pytanie nr 42

W przedmiarach branzy budowlanej w pkt. 4.3.4 jest opis ,Izolacja Systemowa”.
W projekcie nie ma informacji na ten temat jaka to ma by¢ izolacja jakiego producenta
z czego ma sie sktadac. Prosimy o szczegdtowe opisanie tej izolacji.

Odpowiedz

Izolacja systemowa to zgodnie z rysunkiem szczegétowym PW architektury, rys, nr 19
"Detal przelewu niecki basenu ptywackiego" jednosktadnikowa cementowa zaprawa
uszczelniajaca, elastyczna”.

Odpowiedzi na pozostate pytania zostang udostepnione po uzgodnieniu
tresci odpowiedzi.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami oraz dokonanymi zmianami tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia zamawiajacy przedtuza termin sktadania
ofert z dnia 19 lipca 2018 r. do dnia 26 lipca 2018 r. do godz. 11:00.

Otwarcie ofert nastapi w Urzedzie Miejskim w Nowej Soli, ul. M. J. Pitsudskiego
12, sala konferencyjna — II pietro budynku A (wejscie od strony ul. Pitsudskiego)
w dniu 26 lipca 2018 r. 0 godz. 11:30.

Powyzsze wyjasnienia i zmiany tresci SIWZ stanowia integralng czesc
specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia.

Miejsce publikacji: www.nowasol.pl
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